

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лена и Наташа. Вечеринка на яхте

После возвращения с райских островов Лена и Наташа сильно изменились. Они стали смелее, раскованнее, чувствовалось что их развращенность возросла. Теперь им было мало наших с Сергеем членов, они постоянно искали приключения на свои пезды. Поскольку лето продолжалось, было решено продолжить пляжную тему на родине. Лена и Наташа сначала не охотно, но после наших уговоров согласились одеть микро бикини, которые мы с Сергеем им подобрали в интернет-магазине.

Кроме микро бикини, на них были короткие юбочки и прозрачные пляжные топики. Мы сели в машину и поехали к морю. На пути нас встретили мои друзья и их компания, человек 10. В компании был именинник — молодой грузинский парень Вахнанг. Он предложил устроить праздник в честь его дня рождения прямо у моря на пляже.

По этому случаю все напились и опьянели. Кто-то предложил конкурс бикини, а призом будет прогулка на яхте с именинником. Мы приняли вызов и устроили конкурс. Первой дефилировала незнакомая мне студентка из Питера, ее купальник был из тонкого прозрачного материала, она была в круглых наутилусах и выглядела довольно привлекательно. Потом было пару невзрачных конкурсанток и наконец вышла королева Наташа, как назвал ее муж Сергей. Ей было очень стыдно показать себя полностью перед незнакомыми людьми. Поэтому она выбрала черное мини бикини, которое удачно обрамляло ее огромные сиськи и залазило глубоко в промежность, не открывая при этом самое сокровенное. Ее вымя бго размера болталось при ходьбе в стороны и из-за этого выходило очень эротично. В ее фирменных туфлях «Аббани» походка выглядела привлекательно и дерзко. И не только из-за них: вместо обычного размера бикини Наташа надела на 2 размера меньше. Из-за этого ее не маленькие груди и жопа выглядели просто огромными. После отдыха на островах, она была сочной и загорелой красавицей. Ее бедра, едва обтянутые бикини на 2 размера меньше, чем надо, загорели и пышностью как бы подчеркивали ее фигуру.

А последней показывала себя моя Лена, на ней был очень откровенный бикини. Моя жена из тех, кто готов максимально открыть свое тело. Ей и микро-бикини кажется слишком пуританским. Тогда и пришла идея — одеть экстрим-бикини. Эта модель находилась за пределами приличий. Купальник представлял собой просто комплект из нескольких веревочек, между которыми не было никаких, даже мелких кусочков ткани. При этом веревочки эти проходили так, что только выгодно подчеркнуть аппетитные сиськи королевы Лены. О прикрытии чего-либо тут и говорить не приходится. Веревки впивались прямо в промежность, оголяя половые губы, которые свисали по бокам ниточки. Те места, которые приличные девушки обычно стараются максимально спрятать у моей жены были на показ. Может быть, даже слишком открыты, для обычного человека. Результат был великолепен. Я с трудом сдержался, чтобы дрончить на нее прямо там. Лена покраснела, засмушалась, но сделала серьезное лицо и продефилировала перед студентами несколько раз.

Именинник объявил что выиграла Лена, и она едет с ним кататься на яхте. Ленка взяла с собой свою подругу Наташу, а мы с Сергеем остались пить в баре на берегу. Все что происходило потом нам рассказал на следующий день один из пацанов.

Как только наши жены оказались на яхте, им предложили коктейли, в которые подмешали

конскую дозу возбуждителя, от чего уже через 30 минут женщины были абсолютно не в себе. В их глазах горели безумие и похоть, они ржали и дрыгали ногами в ритме молодежного танца. Кто-то из студентов предложил зрелым мамкам станцевать стриптиз, что бы выявить кто все-таки сексуальнее. Результат не заставил себя ждать. Вся компания затаилась в ожидании, что же будет дальше.

Танцевали медленно, постепенно раздеваясь и извиваясь словно профессиональные стриптизерши. Через некоторое время стали надоедать танцы и выпивка. Сначала немного, а потом все смелее молодые пацаны стали приставать к нашим женам. Они тоже распускала перед ними ноги, поворачивались в разные стороны, подмигивали и отходила на пару шагов в сторону, приглашая танец превратить в секс.

В следующие несколько часов на палубе яхты происходила самая грязная оргия из всех, что наш розкажчик когда-либо видел. Лена и Наташа уже не контролировали себя, их тела были обнажены и так умело и страстно обслуживали члены, что и описать нельзя. По одной и сразу вдвоем сосали хуи и пили сперму, а затем неистово фистинговали друг друга прямо на мокром, холодном и скользком полу палубы. Потом кому-то пришла идея посадить наших замужних блядей пездами на колесо штурвала яхты. Это предложение понравилось всем. Более того, на лицах некоторых загорелись веселые огоньки. Словно истязания взрослых теток была любимым занятием молодёжи, так что не удивительно — через час после этого наши шмары умоляли их снять, обещая сделать все что от них потребуют малолетние ублюдки. И они потребовали повторить все то блядство что было уже несколько часов, но снимая это на видеокамеру и с комментариями.

Наши жены хотели выбраться живыми и потому стали на колени и дружно стали унижаться перед малолетками. Молодёжь, естественно, одобрительно загудела и с радостью приняла участие в этом демонтаже остатков человеческого достоинства. Разврат продолжился на яхте до самого утра. Лена кричала от боли и блядского удовольствия, а Наташа била ее плеткой по ляжкам, сиськам и даже пизде. Потом её отвезли в душ и долго ссали мочей на свежие раны. Лена окончательно сломалась и больше уже не боролась. Наташа же вела себя, как зомби — она ходила вокруг Ленки, смаковала её крик и слюнявила ей губы, совершенно не реагируя на грубость. Больше того, ей понравилось это тупое насилие, поскольку она не могла простить, что в конкурсе бикини победила Лена.

Потом молодежь, узнав, что Наташа училка, сорвалась с катушек и обкончала ей лица спермой, так что глаз не было видно. Они заставили ее на камеру прочитать, что она шлюхи и свои расценки указать. Наташа сказала на камеру: «Я продажня шлюха! Тем более, я замужем. Если ты от меня когда-нибудь чего потребуешь, скажи, и я исполню! Минет — 50\$, секс — 100\$, анал — 200\$. Ночь унлим — 1000\$». Лена тоже озвучила: «Я — проститутка, Минет — 20\$, секс — 50\$, анал — 100\$. Ночь унлим — 500\$, так дешевле». Все поняли что Лена более дешевая шкура. Это было очень грязно.

После чего их начали снова трахать в пезды и анусы. После очередного оргазма Лена вытащил палец из пизды, и стала им дрочить жопу Наташи. Наташа засмуцалась, но потом смилостивилась, и стала подмахивать. Скоро вокруг Наташи была огромная лужа спермы. Лена подняла свой палец и показал его всем. Наташа залезла под стол и тихо плакала. Наташа была огромной советской женщиной, и сегодня в ней осталась большая часть советских принципов. Ей было стыдно от своего блядства, но она все равно сосала всем по кругу и мычала как животное. С ней происходило что-то непонятное. У нее было чувство, что

она вот-вот умрет и никто этого не заметит. Но когда она встала, и вышла из-под стола, она вдруг ощутила некую пустоту и поняла, что хочет еще секса. Она опять встала в позу раком и раздвинула руками свою большую жопу: «Мальчики, давайте! Давайте быстрее!» После очередного оргазма Наташа снова стала выть, как сумасшедшая. Ребята стали кончать на ее тело, покрывая его толстым слоем спермы.

После пятой экзекуции Наташа снова залезла под стол и заплакала. Тогда Шурик, и Леха стали гладить Наташины ягодицы одной рукой и тыкать другой Наташе в задницу, приговаривая: «Да, детка, да, детка!» Наташа перестала выть и посмотрела на Шурика. Шурик отвел глаза. Леха шагнул к Наташе, и поцеловал ее в раздолбаное очко. Наташа хотела что-то сказать, но вдруг замерла. Она почувствовала, что у нее от возбуждения заломило в горле. Она заметила, что под столом была бутылка водки. Это было кстати. Наташа кинулась к ней и рывком открыла пробку. Мгновенно в ней вспыхнуло приятное тепло. Наташа потянула бутылку, и ей в рот полилось водка в перемешку со спермой. Она проглотила все залпом. Тем временем друзья продолжали гладить Наташины ягодицы, просто так, как делали это в последний раз. Потом стали засыпать Наташу вопросами, на которые она отвечала: «Я замужняя шлюха», «Я сплю с Толей Сванидзе, потому что я его учительница» или что-нибудь в этом роде.

В конце концов яхта вернулась на причал и наши жены вернулись домой. Вот такой рассказ мы с Сергеем услышали от Сани, который руководил съемками и наметул что запись может принести ему и его друзьям немалый доход, если он его продаст на одном форуме для извращенцев. А еще Саня может отправить компромат в школу, где работала Наташа и в фирму, где работала Лена. Это, кстати, было бы совсем не кстати и нам с Сергеем пришлось согласиться на условия малолетних шантажистов.